



## **Директору организации назначен судебный штраф по уголовному делу по факту невыплаты заработной платы**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для назначения 42-летнему директору предприятия, подозреваемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы), меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

Следствием и судом установлено, что директор строительной организации в г.Йошкар-Ола частично не выплачивал 333 сотрудникам заработную плату с апреля по июль 2017 года. Задолженность составила свыше 23 миллионов 400 тысяч рублей.

По уголовному делу следователем изъяты и изучены большой объем документов, по которым проведена бухгалтерская экспертиза. Материалы дела составили 23 тома. В ходе



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

расследования уголовного дела причиненный ущерб возмещен в полном объеме.

Решением суда подозреваемому назначен штраф в размере 50 тысяч рублей.

10 Июля 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1239800>